

得知周洁过世前几天，我梦见她病愈归来。和汤伟一起来我家。送了两盆很大的玫瑰花，象以前一样，温柔耐心地跟 **Kevin** 玩儿。我万分欣喜，暗想她终于可以如愿以偿生一个小宝宝了。。。

谁知恶耗传来，如晴天霹雳，令人悲痛万分。难道是你托梦而来，向我告别吗？

初识周洁于她生病前，只佩服她精力旺盛，聪明博识。在大多数人都还只会玩自定规则的五子游戏时，她已是国际规则的联珠高手了。玩魔方，她是我认得唯一能如此易如反掌地完成六面的，以至 **Kevin** 叫她“魔方阿姨”。她那些用几百上千拼图散片轻松完成的作品，朋友中亦无第二人能及。还有那张唱碟，清丽的歌声吟诵出她多才多艺的另一面。

后来交往深了，尤其在她患病之后，才更发现冰雪聪明之下，她那顽强坚韧的毅力和对生命的执着追求。她从不主动提起病痛的折磨，每次打电话，只是轻描淡写。聚会时也总是见她温柔地笑着，从不把疼痛挂一丝在脸上。

她病情恶化后倍受痛苦时，我们正在上海朋友家，正巧她打电话来，仔细地向我传授何处去买礼物。后来我才知道，她当时已经知道三个月的“期限”，本该是大家来安慰她的。可她的声音里只有平静和关怀，我多后悔没有多和她说话，多为她做些什么。更遗憾八月底的聚会竟是永别。

印象最深的是你那张拥抱自然的照片，我想你现在一定是在天堂的青山绿水间快乐地生活着。周洁，我们想说我们为有你这样的朋友骄傲。你就象一朵燃烧的玫瑰，短暂的人生中你的坚强美丽和芬芳，温暖鼓舞了身边的亲人朋友，生后余香依旧陪伴萦绕在我们心灵深处，永远。

-- 刘凌，笳鸣